

Raport de hărțuire sexuală la „mascați”!

PAG. 3

BURGHEZIA AUTENTICĂ, BURGHEZIA ROSIE ȘI BURGHEZIA ROZ

Egalitarismul, neosocialismul și toate "-isme" cretine au învins. Există oengeuri, există site-uri stipendiate la greu care cer - "în numele democrației", desigur - ca elevii fără probleme să învețe alături de copiii cu nevoi speciale. Aici nu-i vorba despre discriminare, ci despre distrugerea unor generații. "În numele democrației", olimpicul și repentinul vor fi apreciați la fel. Deficientul nu va deveni premiant, dar olimpicul se va transforma într-un școlar comun. E un lucru comun, nivelările se fac numai în jos.

Așa ceva nu s-a întâmplat nici în comunism. Am vrut să scriu "în comunismul est-european", pentru că în comunismul nord-coreean fenomenul a avut loc și după absolvirea școlilor, atunci când profesorele universitare au fost obligate să se mărite cu grăj-

Răzvan Ioan BOANCHIS

darii, iar pianistii s-au însurat cu fochiste.

O poveste mică. Eu am făcut școlile pe strada General Berthelot, fosta Nufierilor. Pe 100 de metri liniari se întindeau Școala generală 118 Vasile Alecsandri (în curtea Catedralei Catolice), Liceul N. Bălcescu (azi Sf. Sava) și o școală ajutoare. Eu le-am făcut pe primele două. Și îi spuneam, în clasa a opta, unui coleg mai nevinovat să nu dea treapta la Bălcescu, fiindcă nu va intra, dar poate să repete a opta, fără examen, la ajutoare. Dacă ar fi după mintea tefeliștilor, elevii de la ajutoare ar împărți cu liceenii de la Sf. Sava laboratoarele, biblioteca liceului sau chiar sala de teatru. În anii '50, în clădirea Liceului Bălcescu era un Teatru al Tinerețului, teatru - teatru, teatru pe bune, juca trupa a doua de la Teatrul Național.

Istoria despre teatru cred că i-ar inspira și pe tefeliști. Ei nu sunt interesați de carte, ci de diplome, iar cea mai frecventată Universitate a României de azi este Centrul Vechi. Piesa favorită de teatru, a oricărui tefelist care se respectă, e și materia preferată de studiu și se numește Revoluția Sexuală. Tefeliștii n-au biblioteci, dar au CV-uri. Kilograme de masterate, tone de doctorate. După ce ai luat și doctoratul, înmulțești deja rândurile burgheziei. Am avut burghezie autentică, burghezie roșie și acum a venit burghezia roz. Era o expresie tâmpită "burghezia roșie și hoții cu gulere albe". Tefeliștii sunt "burghezia roz cu tricouri decoltate". Să nu uit. Un adevărat burghez roz merge cu gleznele goale, prin zăpadă. Și are conștiința pe internet. Trăim într-o lume în care cuvântul tău capătă greutate pe facebook. Sau ajungi mare ziarist dacă latră în Piețe, ca băiatul ăla cu prenume de arbust și nume pornografic. Îl știți. Mălin Bot. Sau te transformi în zeiță a justiției, iar lumea nu observă că ești de zece ani în București și vorbești în dialect. Probabil că acesta este șarmul doamnei. ■

NATIONAL

Cotidian fondat în 1997

Anul XXII • Nr. 6279 • MARȚI, 19 FEBRUARIE 2019 • 2 LEI www.national.ro



România înșelată. Teapa secolului

Nu este vorba de pierderea industriei și de cele aproape 1.300 de întreprinderi închise sau dispărute după 1989. Au fost afectate toate ramurile economiei, dar asta s-a întâmplat în secolul trecut. Nu este vorba nici de sutele de mii de muncitori cărora li s-au promis condiții de muncă civilizate și re tehnologizare și, în final, s-au trezit șomeri pentru că noii patroni vânduseră inclusiv terenurile fabricilor abia cumpărate. De asemenea, nu vorbim aici despre zecile de jocuri piramidale care i-au îmbogățit pe câțiva, iar pe naivi i-au ruinat. Sau de băncile care au dat faliment peste noapte, lăsând deponenții cu ochii în soare. Toate sunt de domeniul trecutului, acum doar se suportă consecințele.

pagina 5

„ILLUMINATI” DIN SPATELE LUI LIVIU DRAGNEA!

EXCLUSIV

PAG. 2-3



Raport devastator în Parlamentul Marii Britanii

Facebook, un gangster digital

PAG. 7

Toader vrea selecție legală pentru Parchetul European

PAG. 4



Clinicile private cad ca secerate

PAG. 11



Daniela Crudu îi arată medicului cu 8 clase cum trebuie să arate niște buze... cu sâni

Poza zilei



„Vestele galbene” au cam obosit

PAG. 6

Americanii au pus mâna pe aurul ISIS



PAG. 11

1€ ↗ 4.7401 lei
1\$ ↘ 4.1850 lei
1CHF ↘ 4.1713 lei
.....
Bitcoin BTC ↗ \$ 3.734
Ripple XRP ↗ \$ 0,3095
Ethereum ETH ↗ \$ 141,78



9484905400171 06279